

# 坚持设计引领 打造标杆工程 二七区高质量推进道路综合改造工作

本报讯 8月21日,二七区委书记陈红民带队调研城市道路综合改造工作时强调,要坚持设计引领、需求导向,严格按照时间节点把控进度,高质量推进道路综合改造工作,加快城市有机更新。区委副书记时博、副区长张超参加调研。

全市“一环十纵十横”道路综合改造工程涉及二七区共10条道路,总长度60公里。一期工程涉及嵩山路、京广路、航海路3条道路,总长24.76公里,计划9月底完成改造任务。

陈红民一行先后来到嵩山路航海路、航海路郑密路、嵩山路长江路、京广中路新圃街、京广路中原路等标段,实地察看道路综合改造一期工程推进情况,听取区建设交通局、区城管局、

相关办事处以及施工企业的汇报,现场对存在问题进行分析研判,提出解决方案。

按照计划,3条道路一期改造主要包括道路路面、交通设施、雨污水管网增容、水电气暖及通信管线等配套设施建设、架空线缆入地、街道景观绿化、亮化提升及城市家具、沿街建筑立面改造提升等内容。

目前,一期3条道路已经全面进场施工。京广路正分段开展电力管线迁改、立面整治、人行道拆除重铺工作;嵩山路正在实施人行道拆除、建筑立面提升改造,取缔部分散乱停车场并同步选址筹建立体停车场;航海路原BRT公交站已全部拆除清运、路面恢复完毕,多杆合

一、中分带正在铣刨施工。

在调研中,陈红民表示,道路是城市的大动脉,也是城市形象的重要组成部分,道路综合改造提升成效关系着城市有机更新的质量。要牢固树立以人民为中心的思想,坚持设计引领、需求导向,严格按照时间节点有序推进;要坚持高品位设计、高品质建设,打造标杆工程、提升城市内涵;要合理配置资源,统筹处理好工艺、质量和成本的关系,在保证高质量建设的同时,控制好成本支出;要形成发展合力,凝聚政府职能部门、设计施工单位等供需力量,齐心协力加快推进道路综合改造提升,促进城市有机更新。

记者 景静

## 二七区委中心组 集中学习民法典 全面加强法治政府建设

本报讯 近日,二七区委中心组召开学习贯彻党的十九届四中全会精神专题报告会,我国著名法学专家、北京大学周旺生教授应邀就民法典作专题辅导报告。会议采取“主会场+分会场”视频会议的方式举办,由区委常委、宣传部长崔世英主持。

报告会上,周旺生教授从五个方面深刻解析了民法典的核心要义,精辟分析了民法典对我国法治社会和法治政府建设的重要作用。

会议要求,全区各单位要结合此次讲课内容,全面加强法治政府建设,把推动民法典全面有效实施作为一项重要政治任务抓实抓细,不断提高依法行政的能力和水平。要深入开展民法典的宣传普及,多采取通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,进行全方位解读、宣传,真正让民法典渗透到社会生活、经济生活的每个角落。

会议强调,全区各级领导干部要牢固树立以人民为中心的发展思想,切实发挥“头雁效应”和“关键少数”的作用,自觉做学习、遵守、维护民法典的表率,致力运用民法典维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐稳定,努力增进人民群众的幸福感、获得感、安全感,不断夯实党的执政根基。

记者 景静 通讯员 胡伟

# 整合资源 因地制宜 全面提升老旧小区风貌和治理水平

本报讯 8月22日,二七区委书记陈红民督导调研老旧小区综合改造提升工作,区领导时博、闫凯、武永祥陪同,相关区直单位、街道办主要负责人参加调研。

陈红民一行先后来到五里堡街道祥云里小区,建中街街道永安街22、25号院及长江路街道测绘学校家属院,实地察看老旧小区综合改造工作进展情况,并详细询问楼院改造中涉及的楼院规划设计、施工队伍配置管理、施工材料选择等

情况。

结合实地督导情况,陈红民对下一步的老旧小区综合改造工作提出了明确要求。一是整合资源,扩充功能。办事处要加大人员投入,结合志愿者、党员先锋队等队伍充实改造力量,也要将同区域几个改造院落资源整合起来,实现养老、文化、休闲娱乐等便民设施的资源共享。

二是因地制宜,分类施策。改造过

程中涉及的外墙保温、凸改平、停车位设置、院内路面硬化等工作,要结合不同楼院的实际情况,在条件允许的情况下分类推进,更要在施工前对整体改造进行安全评估,避免产生安全隐患。

三是打造亮点,全面提升。将智慧社区建设、支部联建分包、网格化管理等工作作为社区改造的亮点工作来推进,通过亮点打造实现社区面貌更新换代,同步提升社区治理水平。记者 景静

# 集中学习 深刻领会 确保党的十九届四中全会精神落地生根

本报讯 8月25日,二七区举行学习贯彻党的十九届四中全会精神集中培训班开班动员会暨第一次讲座。开班动员会由区委副书记、区长苏建设主持,全区县处级领导干部、各单位党政正职参加培训学习。

集中学习通过视频讲座形式举行,采用统一的二维码进行“双签到”。会上,集中学习了两个专题讲座——由中央党校教授、博士生导师周文彰主讲的《坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理现代化》和中央党校教授、博士生导师许耀桐主讲的《开创“中国之治”新境界的宣言书》。

苏建设在动员会上指出,本期培训

课程是由中央党校的知名教授主讲,对党的十九届四中全会精神有很深的见解,要认真学习、深刻领会、学以致用,力争在思想认识上有新提高、理论素养上有新提升、能力水平上有新进步。

苏建设要求,全区领导干部要提高政治站位,把学习贯彻党的十九届四中全会精神作为重大政治任务,进一步增强学习贯彻全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,确保中央、省委、市委的各项决策部署在二七不折不扣地落地见效。要坚持知行合一,持续在学懂弄通做实上下功夫。带着信仰学、带着责任学、带着感情学,推动学习走深走心走实,进一步转变领导方式、思维方式、工

作方式和工作作风,找好切入点,提高执行力,切实把制度优势转化为治理效能。要严肃培训纪律,以优良学风确保学习效果。不因培训方式改变而放松政治要求、学习要求和纪律要求,真正把党的十九届四中全会精神领会透、贯彻好。

按照郑州市委组织部要求,二七区科级及以下干部的培训同县处级干部同步进行,区委组织部下发了《关于党员干部学习贯彻党的十九届四中全会精神视频集中培训班的通知》,要求全区各单位主要领导亲自组织、带头学习,8月31日前完成培训任务,确保党员干部全覆盖。

记者 景静

## 二七区新时代文明实践中心 举办宣讲培训活动

本报讯 近日,二七区新时代文明实践宣讲暨党员干部培训班分别在会议中心三楼会议室、政通路礼堂举行,全区乡科级干部、中青年干部和基层党员500余人参加培训。

在乡科级干部培训班,二七区新时代文明实践中心联合省直工委,邀请省高级人民法院民事审判第一庭庭长、二级高级法官刘天华,以《提升法治素养、共建法治文明》为题,从民法典的组成内容、如何助力精神文明建设工作等方面进行了深度解读。

在政通路礼堂,河南省“新时代文明实践宣讲师”、郑州大学教授、博士生导师、河南省育英素质教育研究院常务副院长王东虓教授以《用当代中国精神培育时代新人、造就新时代优秀青年干部》为题做了专题报告。

培训班学员纷纷表示,在以后工作中将以高度的政治责任感和使命感积极投入到“新时代文明实践中心”建设中,并为此项工作的推进做好思想准备、理论准备和工作准备。

下一步,二七区新时代文明实践中心将紧密结合理论政策宣讲、百姓宣讲直通车、基层党员培训、道德模范故事汇等活动,集中优势资源,充分发挥各级新时代文明实践中心(所、站)阵地作用,当好“扬声器”,讲好“二七故事”,推动文明实践活动常态化开展。

记者 景静 通讯员 张雅青

# 区领导调研城乡接合部综合改造工程

本报讯 8月19日,二七区委副书记时博先后到金水源街道、樱桃沟管委会调研城乡接合部综合整治及观摩点筹备情况。

时博先后到金水源街道紫玉路与华美石材路交界地段、华美石材路,樱桃沟管委会陈顶村,实地考察华美石材路道路生态屏障项目及陈顶村建设情况。

时博提出,当前紫玉路、华美石材路及陈顶村的整体提升工作取得了一定效果,但仍然存在部分环节进度较为缓慢、改造不细致的问题,下一步要多措并举加快进度。尽快拆除道路两侧残垣断壁,彻底清理沿线的垃圾杂草,做好道路环境卫生整治和维护工作,为后期生态屏障工程建设打好基础。

要坚持高标准改造。对于建筑外立面、楼房顶部、开放式游园等设计要整体规划,施工过程要注重细节,讲求速度的同时要注重品质。

要真正服务于民。陈顶村相关的配套设施在设计时一定要问需于民,合理规划、用心建设相关的民生设施,要将后期设施的利用率发挥到最大。

记者 景静